


Choix multiples

Noircis ton choix sur 1a feuille- réponses. Fais tous les calculs nécessaires
dans le livret d'examen.

1 Quelle est la valeur de “p” dans cette équation?
5p + 8 =63

@ 5 1y +8
@ 55 +Y9=03

2 L'aire d’un triangle est 36 centimétres carrés. Sa base est 6. cm.
Quelle est sa hauteur?

(a) 6 cm A:\—i‘_ 12.

(b) 8cm —

s o
3bayf=bC B=h
3. Quelle est la probabilité, en pourcentage, fouler un 1, 2, 3 ou 4 sur
un dé numéroté de 6 faces?
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(d) 16:5-%



4. Un triangle est dessiné dans le premier quadrant d'un plan cartésien
comme démontré ci-dessous. Si on fait subir une réflexion par
rapport a I'axe des x, les nouvelles coordnnnées s&rmmt=

-2 -2), (-4, 5), (-7, -3)
(b} .(54}{37'

(c)
\@

2 \
5. Quel calcul servirait a résoudre ce probléme? j

Pour fabriquer un drapeau, Jeff a besoin de 1.2 m de matériel. Sa mére a
acheté 10 m de matériel. Combierrde drapeswy peut-il fabriquer?

i o
:'-,-_ll_;.

Trouve la medlarg zoa vale
@ 41

(b) 40
(c) 39
(d) 2



7. Combien de paires de segments de droites paralléles y a-t-il dans ce
prisme & base rectangulaire?

(a) 3
(b) B
(c) 8
(d) 9

/

8. Un jeu consiste a faire tourner la fleche de cette roulette.
Quelle est la probabilité que la fléche s'arrétera sur R?
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9. Le segment de droite AB est la bissectrice perpendiculaire du
segment de droite KL. Quel énoncé dit vrai?

(a) A estle mi-point de KL

(b) AJ=BJ

(c) JL=JK

@ ZLJA estun angle droit




10. Fait subir une translation au point C (0,5) de 3 unités vers la
gauche et 1 unité vers le bas.
Ecris une régle qui décrit cette translation.
Quelles sont les coordonnées de I'image C '?
X, Y) - (K—S, y_ 1)| l:_at 4}

(b;j X, ¥) = (x+3,y=1), (3, 4)

(

(
(C) (X, ¥) » (x+3,y+1); (3, 6)
(d) (x,y) > (x=3,y+1);(-3,6)

11. Quel est le plus petit chiffre que tu ajouterais a 873 pour que ce
nombre soit divisible par 107

(@) 2
(b) 3
() 5
@ 7
12.  Compléte. (+6) -[ ]=-19 Z_S _ \C,‘
) -25
(d) 13
13. Chaque terme d'une régularité numérique est représenté par

6n + 3, n représente le numéro du terme. Quelle est la valeur de
«n », si la valeur de sortie est 697
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14, C——— Cette tuile représente x. '\
O Cette tuile représente +1.

Identifie les tuiles qui modélisent 3x + 6.

(a)
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des autres éléves de la classe étaient : -
81, 90, 72, 95, 77, 50, 74, 83, 62, 86, 82, 55, 50, 52

Jay a écrit une reprise. Quel était le résultat de Jay si la moyenne d
la classe était 717

s 009 + X\
S (/,3

15. Jay était absent pour un test de mathématiques. Les résultats '

@D

(c) 55

! wléi)o%x: 1065
1X~H99= 10 S~
VAt W5



Résous les questions suivantes utilisant la Math Mentale.
Démontre ton rais chaque probléme.

) 15% de 150 19X = 10245,
LOya{lI%D - Ig ¢ +9
57,=1052< [€TA<9 Q7

(B)2.5x 14

mAble et Dem‘@

(c:- 700-39 \L, OO 300
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